



Год памяти и славы, посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне шагает по России! 79 лет назад люди нашей страны встали перед лицом войны. Вся страна, от мала до велика, поднялась на борьбу с врагом. Народы нашей многонациональной страны продемонстрировали сплоченность, показали силу духа, героизм, отвагу, преданность Родине, патриотизм в самом высоком смысле этого слова. Великая Отечественная война была самой кровопролитной и разрушительной в истории человечества. Мы должны всегда помнить, какой ценой досталось нам Великая Победа. Мы скорбим обо всех тех, кто отдал свои жизни за Победу над врагом. Память о них будет жить в веках, а подрастающее поколение должно знать историю своего государства, имена героев, их подвиги.

В преддверии самого трогательного и светлого праздника педагоги и родители МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» активно, в доступной форме ведут с детьми беседы о войне. Родители устраивают совместные просмотры мультипликационных и художественных фильмов, о подвигах и отваге народа, который своей сплочённостью, самоотверженностью, невероятной любовью к Родине обеспечил нам мир, свободу и независимость. Вместе со своими воспитателями дошкольники совершают виртуальные экскурсии по Городам-Героям, мужественно оборонявшимся в те тяжелые и страшные годы, по улицам, проспектам и площадям, названным в честь героев Великой Отечественной войны. Вместе с музыкальным руководителем ребята с огромным удовольствием слушают, учат и с гордостью исполняют песни военных лет. Сегодня наши ребята ведут активную подготовку к празднованию Дня Победы. Они изготовили поздравительные открытки, выполнили макеты «Вечный огонь», изобразили военную технику. Вместе с родителями собрали коллаж из фотографий «Спасибо нашим ветеранам за Победу!». Родители и дети нашего детского сада подняли свои домашние архивы, нашли фотографии родственников, которые были причастны к той войне, и решили принять участие в шествии Бессмертного полка онлайн. Старшие дошкольники запустили флешмоб ко Дню Победы.

Как трогательно видеть своих ребят в военной форме с георгиевской лентой на груди, которые с большой гордостью поздравляют ветеранов с предстоящим праздником, отдавая тем самым дань уважения, вечной памяти и искренней благодарности людям, пролившим кровь за нас, ради светлого неба над головой.

Так в условиях самоизоляции педагоги, родители и воспитанники МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» стараются выразить уважение ветеранам и почтить память тех, кто сражался за Родину!













